

# 淮阳百名新党员在彭秀英家中宣誓入党



“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务……”6月15日上午，淮阳县机关工委组织100名新党员来到因救人而献出生命的该县优秀共产党员彭秀英家中，面对鲜红的党旗，新老党员200余人庄严宣誓。一名新党员动情地说：“能在党的生日来临之际，在彭秀英老人家中宣誓入党，我终生难忘。其实，英雄就在我们身边，榜样就在我们眼前，在人民最需要的时候挺身而出，就是我们共产党员的本色。”

晚报记者 杜欣 摄

《付春生：一张照片换了一座桥》 新闻追踪

## 爱心桥投入使用 村民分外幸福

□晚报记者 金月全文/图

**本报讯** 去年8月底，大学生村官付春生的作品《上学必经桥》荣获首届“溪·桥”拍客大赛一等奖。大赛主办方决定在项城市高寺镇草河上援建一座便民桥（详情见本报2011年9月2日A01版）。近日，在草河上，一座长14米、宽4.5米，由江铃汽车公司捐资5万元、当地政府配套2.5万元投资修建的江铃·溪桥工程第109号程庄村爱心桥竣工投入使用。6月16日15时，相关部门工作人员为程庄村爱心桥举行了落成揭牌仪式。

### 一座简易桥 苦了千户村民

草河桥位于项城市高寺镇黄家行政村境内，因横跨草河之上而得名。

几十年来，每到雨季，草河水深流急，让过桥的千户村民提心吊胆。而住在草河附近的孩子们，大都要通过这座桥到对面的黄家学校读书。孩子们上下学途中过桥时坠桥、摔伤的事几乎年年都有。附近村民也多次想集资建桥，但因种



种原因，每次都无果而终。

### 拍摄简易桥 意外中“头彩”

2011年，中国扶贫基金会携手中国汽车新闻工作者协会、中国汽车报社和江铃汽车公司联合启动中国扶贫基金会溪桥工程，并同期开展“溪·桥”拍客大赛，鼓励网友用相机、DV或手机拍摄自己家乡或其他乡村的缺桥状况，并有机会获得为家乡援建便民桥的大奖。

### 爱心桥投入使用

今年5月25日，在草河上，一座长14米（其中桥身12米，引桥2

米）、宽4.5米，由江铃汽车公司捐资5万元、当地政府配套2.5万元投资修建的江铃·溪桥工程第109号程庄村爱心桥竣工投入使用。

6月16日，江铃·溪桥工程第109号程庄村爱心桥落成揭牌仪式在程庄村爱心桥上隆重举行。

### 村民感激不尽 回赠锦旗表心意

高寺镇程庄村村委会主任张锦锋说：“村里几代人修桥的梦想终于实现了。”村民张尧章说：“这下村民出行可就方便多了，过桥时再也不用提心吊胆了……”

得知爱心桥举行揭牌仪式，附近村民纷纷放下手里的农活，赶来祝贺（如图）。“村民都很感激捐资修桥的人！”张锦锋说，为表达内心的感激，附近村民做了一幅写有“桥通万家，心系百姓”字样的锦旗回赠给爱心捐资者。

当日，中国扶贫基金会、中国汽车新闻工作者协会、中国汽车报社和江铃汽车公司的相关工作人员又来到当地的黄家学校，向那里的留守儿童捐赠了价值1.5万余元的电脑、书柜、图书和体育用品。

效仿“建业模式”，我市成立俱乐部专业化发展足球运动

## 王随生受聘 俱乐部总教练

□晚报记者 李伟 通讯员 袁冰

**本报讯** 一直在摸索中缓慢发展的周口足球运动终于向前迈了一大步。昨天，继河南建业足球俱乐部之后的我省第二家公司化运作的足球俱乐部——周口市丰厚足球俱乐部隆重成立。受聘为俱乐部总教练的“河南足球教父”、建业足球俱乐部副总经理王随生以及中国国家足球队河南籍队员张力等都亮相周口。成立仪式结束后，应邀前来的河南建业青年队还与周口明星联队进行了一场友谊赛，结果前者以3比2的比分获胜。

丰厚足球俱乐部的成立将把周口足球运动拉上快速发展的轨道。对于这一点，出席成立仪式并热情致辞的市体育局局长张宁华、周口足协主席岳献甫等都充满信心。据了解，除王随生出任俱乐部总教练外，原国家队助理教练、中超长春亚泰队主教练，现中超广州富力队助理教练李树斌和原国家队队员、中超最佳教练，现中超辽宁宏远队主教练马林出任俱乐部高级技术顾问。另外，靠着俱乐部总经理、原建业足球队队员王厚的人脉，丰厚足球俱乐部还拥有一批在青少年足球训练上有着丰富经验的教练员。在他们的指导下，青少年培养、专业组队组建将同步规范进行。

仪式后，王随生接受了本报记者采访。他说，虽然周口是一个人口大市，但建国以来向省队输送的队员应该就王厚一个，其中很大一部分原因是缺乏足球运动氛围和必要的硬件条件。现在不同了，周口有了标准足球训练、比赛场地，足球运动也受到了市体育部门的高度重视。只要紧紧抓住国家大力发展青少年足球运动，推进足球进校园的历史机遇，广泛进行青少年培训，周口说不定会成为省内乃至国内重要的足球后备人才基地。

昨天傍晚，由市体育局主办，市体育中心、川汇区体育运动中心、周口晚报社、周口市足球协会、丰厚足球俱乐部承办的周口市第一届“王厚杯”足球争霸赛也在市体育中心足球场拉开战幕。接下来的1个多月时间里，5支以往年周口足球联赛队员为班底的队伍将逐鹿绿茵，一较高下。

## “周末一元剧场” 走进基层

□晚报记者 王晨

**本报讯** 6月15日，“神州行”周末一元剧场走进武警周口支队教导队，给武警官兵送上了一台精彩纷呈的文艺节目。此次演出拉开了2012年“周末一元剧场”进基层文艺演出活动的序幕。

线索提供 刘振宇

光缆线路两侧各三米范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

## 周口饭店喜获 “全国五四红旗团支部”称号

6月14日上午，周口饭店前厅总服务台团支部荣获“全国五四红旗团支部”称号授牌仪式在周口饭店多功能厅举行。据了解，近年来，周口饭店团委及前厅总服务台团支部以培养“一专多能”复合型人才为目标，不断创新工作理念，通过青年岗位能手、志愿者服务队、职工运动会、联欢晚会、国旗下演讲、辩论赛、户外踏青郊游、扶贫济困捐款献爱心等活动为载体，有效地服务了饭店发展和青年创业成才。

晚报记者 摄



## 周口睿源教育公告

因发展需要，原睿源外语周口分校，现更名为周口睿源外语学校（中华人民共和国民办学校办学许可证：豫教民141160280000260）。常年法律顾问：周口团结律师事务所 李新周。

周口睿源外语学校  
2012年6月18日